

PROCES-VERBAL nr. 3/2024
al ședinței extraordinare a Consiliului Regional pentru Dezvoltare Nord

Bălți,
01.08.2024
(Platforma online ZOOM)

Prezidează:	DI Vasile Cemortan , Președinte al Consiliului pentru Dezvoltare Regională Nord
Total membri ai CRD Nord:	33 persoane
Din ei prezenți:	27 persoane
Absenți:	6 persoane
	6 alți participanți (ADR Nord)
În total prezenți:	<hr/> 33 persoane

ORDINEA DE ZI PROPUȘĂ:

1. Cu privire la delegarea a 2 membri ai CRD Nord în Comisia de evaluare a Notelor conceptuale și a Cererilor de finanțare depuse în cadrul apelului competitiv de selectare a proiectelor de dezvoltare regională, ediția 2024.
2. Concluzii, întrebări, răspunsuri.

DELIBERĂRI CONFORM AGENDEI

Ședința extraordinară a fost deschisă cu un cuvânt de salut din partea Președintelui CRD Nord, dnul Vasile CEMORTAN. Dlui a anunțat că ședința este deliberativă, cu participarea a 27 de membri din 33. A fost supusă votului ordinea de zi.

S-a votat unanim **PRO**.

În debutul ședinței, Dna Maria PRISACARI, director ADR Nord, a anunțat despre extinderea termenului de organizare a Concursului de selectare a proiectelor pentru finanțare din FNDRL și a remarcat importanța aplicării notelor conceptuale și a cererilor de finanțare de către autoritățile publice locale din RDN la concurs.

De asemenea, Dna Maria PRISACARI a prezentat membrilor CRD Nord informația cu privire la domeniile eligibile de finanțare în cadrul concursului și modalitatea de depunere a dosarelor la concurs prin intermediul Sistemului Informațional de gestionare a proiectelor de dezvoltare regională

și locală (SI GDPRL). La fel, membrii CRD Nord au fost informați despre limitele maxime ale alocărilor, etapele desfășurării concursului și despre componența comisiei de evaluare a notelor conceptuale și a cererilor de finanțare depuse în cadrul concursului.

1) Cu privire la delegarea a 2 membri ai CRD Nord în Comisia de evaluare a Notelor conceptuale și a Cererilor de finanțare depuse în cadrul apelului competitiv de selectare a proiectelor de dezvoltare regională, ediția 2024.

În cadrul ședinței a fost prezentat subiectul nr.1 al ordinii de zi și solicitate propuneri pentru delegarea a 2 membri din cadrul CRD Nord pentru participarea acestora în cadrul Comisiei de evaluare a Notelor conceptuale și a Cererilor de finanțare la nivel regional. A fost menționat, că în conformitate HG nr.152 din 09.03.2022, anexa nr.2 Regulamentul privind organizarea concursurilor pentru identificarea, evaluarea și aprobarea programelor și proiectelor de dezvoltare regională propuse spre finanțare din FNDRL, un membru al Comisiei de evaluare trebuie să fie un reprezentant al societății civile.

Astfel, în cadrul ședinței, a fost înaintată candidatura dlui Vasile CEMORTAN, președintele CRD Nord, în calitate de membru al Comisiei de evaluare, propunerea fiind susținută de membrii CRD Nord.

A fost supusă votului candidatura dlui Vasile CEMORTAN, în calitate de membru al Comisiei de evaluare în cadrul concursului de selectare a proiectelor la nivel regional.

S-a votat: PRO – 27

CONTRA – 0

ABȚINUT – 0

S-a decis:

1. Se delegă dnul Vasile CEMORTAN, președintele CRD Nord, în calitate de membru al Comisiei de evaluare a Notelor conceptuale și a Cererilor de finanțare depuse în cadrul apelului competitiv de selectare a proiectelor de dezvoltare regională cu finanțare din FNDRL.

Cu referire la cel de-al doilea membru al comisiei, dna Silvia ȚURCANU, administratoarea Asociației Grupului de Acțiune Locală „Hora Ciulucului” a propus candidatura dnei Rodica FRECĂUȚANU în calitate de membru al Comisiei de evaluare din partea societății civile, propunerea fiind susținută de majoritatea membrilor CRD Nord.

În acest context, a fost supusă votului candidatura dnei Rodica FRECĂUȚANU în calitate de membru al Comisiei de evaluare în cadrul concursului de selectare a proiectelor la nivel regional din partea societății civile.

S-a votat: PRO – 26

CONTRA – 0

ABȚINUT – 1

S-a decis:

1. Se delegă dna Rodica FRECĂUȚANU, reprezentant al societății civile din cadrul CRD Nord în calitate de membru al Comisiei de evaluare a Notelor conceptuale și a Cererilor de finanțare depuse în cadrul apelului competitiv de selectare a proiectelor de dezvoltare regională cu finanțare din FNDRL.

2) Concluzii, întrebări, răspunsuri

La finalul ședinței, dna Maria Prisacari, director ADR Nord, le-a mulțumit membrilor CRD Nord pentru participare la ședința extraordinară, remarcând importanța colaborării membrilor consiliului în implementarea politicii de dezvoltare regională.

DI Vasile Cemortan, președintele CRD Nord, la rândul său, le-a mulțumit consilierilor regionali pentru prezență și interes sporit față de domeniul dezvoltării regionale și activitatea CRD Nord.

Prezentul proces-verbal și Deciziile aprobate în cadrul CRD Nord sunt întocmite în două exemplare și făcute publice pe pagina web al Agenției de Dezvoltare Regională Nord.

Președintele CRD Nord



Vasile CEMORTAN

Secretarul ședinței CRD Nord



Maria PRISACARI